



**ПРОФСПІЛКА
ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Укрвуглепрофспілка)**

Поштова адреса: майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001, тел./факс (044) 205-74-39,
тел. (050) 422-93-25, e-mail: prupukiv@ukr.net, web-сайт: http://www.prupu.org
код ЄДРПОУ 13477689, п/р UA963802690000026009056207044,
Столична філія АТ КБ «Приватбанк», МФО 380269

20.07.2020р. № 01/151

Прем'єр - міністру України
Шмигалю Д.А.

*Щодо складу та діяльності Координаційного
центру з питань трансформації вугільних
регіонів України*

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 2020 року №609 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 13 травня 2020р. №391» внесені зміни до складу Координаційного центру з питань трансформації вугільних регіонів України. При цьому, всупереч позиції Профспілки, яка представляє інтереси більшості трудових колективів вугледобувних підприємств, і через СПО об'єднань профспілок **надавала заперечення на проект вищезазначеної постанови**, зі складу Координаційного центру вилучені представники профспілок шахтарських колективів та представники вугледобувних підприємств державного та приватного сектору, які замінені на галузевих експертів державного та приватного сектору.

Профспілка не заперечує проти включення до складу Координаційного центру галузевих експертів, визнаючи, що обмін їх досвідом та знаннями в консультативно – дорадчому органі Кабінету Міністрів України будуть мати важливе місце при визначенні пріоритетів державної політики трансформації вугільних регіонів.

Втім глибоко впевнені, що важливим фактором для розроблення ефективної та справедливої трансформації, включаючи необхідні національні стратегії підтримки регіонів та людей, **повинен стати налагоджений конструктивний соціальний діалог між усіма зацікавленими сторонами**. Держава, повинна почути і зрозуміти запити людей, які проживають на даних територіях і залежать від моновиробництва. Саме представники від вугледобувних підприємств та їх трудових колективів, як ніхто інший, зможуть чітко окреслити список регіональних проблем, власні бачення та моделі їх вирішення.

На цьому наголошував і Президент України В.Зеленський під час Всеукраїнської наради працівників вугільної галузі, яка проходила 25 лютого поточного року за його участю – **«Проблеми подальшого розвитку галузі необхідно вирішити системно, обов'язково включити до складу представників вугільних підприємств, місцевої влади, голів ОДА відповідних областей...».**

На підставі викладеного та з урахуванням негативної реакції профспілкових органів з вугільних регіонів на внесені зміни до складу Координаційного центру, прошу Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, відмінити вищезазначені зміни та повернути до складу Координаційного центру позицію щодо представників (за згодою) від профспілок шахтарських колективів і представників вугледобувних підприємств державного та приватного сектору.

Крім того, до цього часу залишається невідомою для Профспілки та трудових колективів державних вугледобувних підприємств державна політика реформування та розвитку вугільної галузі, без якої неможливе навіть короткострокове прогнозування показників діяльності підприємств на наступний 2021 рік, формування розрахунків обсягів бюджетних коштів на вугільну галузь та планування заходів щодо вирішення нагальних соціально - економічних проблем тощо.

У зв'язку з цим та з урахуванням пункту 2.2 Постанови Президії ЦК Профспілки від 02 липня 2020р. № Пр. 8-1 вважаємо вкрай важливим прискорення проведення першого засідання Координаційного центру з питань трансформації вугільних регіонів, на якому визначитися з пріоритетами державної політики у вугільній галузі та оприлюднити відповідні програми дій щодо неї.

По результатах розгляду листа прошу поінформувати в найкоротший термін для доведення інформації до трудових колективів вугільних регіонів.

З повагою,
Заступник голови Профспілки



А. Зимін